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Δεκαεννέα Κατηχούμενοι βαπτίστηκαν στην 
Αρχιεπισκοπή Καναδά
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Το Μέγα Σάββατο, 19 Απριλίου 2025, δεκαεννέα κατηχούμενοι 
έλαβαν το Άγιο Βάπτισμα στον Ιερό Ναό Προφήτου Ηλιού στη 
Μισισάουγκα του Οντάριο και εισήλθαν στην Μία, Αγία, 
Καθολική και Αποστολική Εκκλησία.

Στις βαπτίσεις, που τελέστηκαν πριν από τη Θεία Λειτουργία του Μεγάλου 
Βασιλείου, προεξήρχε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πατάρων κ. Αθηναγόρας, 
συμπαραστατούμενος από τον Αιδεσιμολογιώτατο π. Θεόδωρο Παρασκευόπουλο, 
Ιερατικώς Προϊστάμενο της Κοινότητος και Κατηχητή.

Ο Ιερός Ναός Προφήτου Ηλιού διαθέτει ολοκληρωμένο Κατηχητικό Πρόγραμμα για 
όσους ενδιαφέρονται να γίνουν Ορθόδοξοι Χριστιανοί. Η πρακτική της βαπτίσεως 
ενηλίκων κατά το Μέγα Σάββατο, που αποτελεί αρχαία παράδοση της Εκκλησίας, 
έχει πλέον καθιερωθεί ως ετήσιο γεγονός στον Προφήτη Ηλία, μία ζωντανή και εν 
Χριστῷ ενωμένη Κοινότητα.
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Μετά τις βαπτίσεις, οι νεοφώτιστοι συμμετείχαν στη Θεία Λειτουργία και 
κοινώνησαν των Αχράντων Μυστηρίων. Ήταν μία ωραία και βαθιά πνευματική 
πανήγυρη, ιδιαιτέρως σημαντική κατά την ολοκλήρωση της Αγίας και Μεγάλης 
Εβδομάδας και εν αναμονή της Αναστάσεως του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Σωτήριος, εκ μέρους ολόκληρου του 
πληρώματος της Εκκλησίας στον Καναδά, εκφράζει την εγκάρδια ευγνωμοσύνη 
του προς όλους τους ανθρώπους της Κοινότητος Προφήτου Ηλιού, οι οποίοι 
συμβάλλουν στο εξαιρετικό αυτό Κατηχητικό πρόγραμμα, που συμπορεύεται με τα 
λόγια του Κυρίου μας:



«Πορευθέντες οὖν μαθητεύσατε πάντα τὰ ἔθνη, βαπτίζοντες αὐτοὺς εἰς τὸ ὄνομα 
τοῦ Πατρὸς καὶ τοῦ Υἱοῦ καὶ τοῦ Ἁγίου Πνεύματος» (Ματθ. 28:19). Παράλληλα, 
καλωσορίζει και συγχαίρει τους δεκαεννέα νεοφώτιστους Ορθοδόξους πιστούς.

Την προηγούμενη, δηλαδή την Αγία και Μεγάλη Παρασκευή, ο Σεβασμιώτατος, 
συμπαραστατούμενος από τους π. Θεόδωρο Παρασκευόπουλο και π. Σταύρο 
Μανιάτη, προεξήρχε της Ιεράς Ακολουθίας του Επιταφίου Θρήνου στον Ιερό Ναό 
Προφήτου Ηλιού, όπου εκατοντάδες πιστοί συνέρρευσαν για να συμμετάσχουν 
ευλαβικά.






